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 ПОДГОРИЦА, БАЊАЛУКА - У Црној Гори је регистровано 17 нових случајева оболелих
од коронавируса и сада их је укупно 140, саопштио је епидемиолог Сенад Бегић.

  У карантину се налази 1.028 особа.  

Бегић је на редовној онлајн конференцији за новинаре рекао да је среда била још један
тежак дан за Црну Гору.

  

  

Затвореници желе  превенцију

  

Група затвореника који служе казну у затворима Црне Горе траже од владе да из
заштити од евентуалног ширења корона вируса, док из Управе за извршење кривичних
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санкција (УИКС) тврде да су донели кризни план рада и обезбеђења у случају појаве
вируса у затворским објектима.

  

Затвореници у отвореном писму УИКС-у кажу да су ћелије претрпане И да собу од 30
квадрата дели осам до десет особа, док собу од 14 квадрата деле четири особе.

  

"Могуће је да се деси да једна особа буде заражена, и поред изолације и без контакта
са спољним светом, настао би велики проблем. То је могуће и поред појачане контроле
уласка у УИКС службеника Управе", наводе затвореници у писму влади, пише
подгорички Дан.

  

Сматрају да је ово идеална прилика за владу да покаже непристрасност када се ради о
погодностима и статусу међу осуђеницима, као што је то био случај раније, пре вируса.

  

Они предлажу да влада донесе одлуку према којој би капацитет у УИКС-у био усклађен
са одлукама надлежних донесеним услед пандемије вируса корона.

  

Из УИКС-а, међутим, кажу да су надлежни, с обзиром да се ради о установи затвореног
типа, где борави више лица, а уважавајући чињеницу да је очување безбедносне
функције један од основних задатака затворског система, донели и кризни план рада и
обезбеђења у случају појаве вируса унутар затвора.

  

Дефинисане су, тврде, и мере превенције: држање социјалне дистанце, дезинфекција
просторија и јавних површина унутар УИКС-а, повећање број лица која раде на
одржавању хигијене, смањење фреквентности запослених, као и других лица, забрана
посета и погодности затвореницима, као и друге мере.

  

Преминуо мушкарац средње животне доби у Републици Српској

  

У Клиници за инфективне болести Универзитетског клиничког центра Републике Српске
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преминуо је пацијент, мушкарац средње животне доби, саопштено је из те медицинске
установе.

  

Наводи се да је реч о пацијенту из Приједора који је имао више хроничних удружених
обољења.
  Пацијент је лечен у Клиници за инфективне болести од 20. марта, а преминуо је јуче у
поподневним сатима.

  

Иначе, министар здравља Ален Шеранић изјавио је раније да је укупан број број
заражених у Српској порастао на 267.
  Под здравственим надзором 15.844 особа. Из здравственог надзора изашло је укупно
9.636.

  

До сада је тестирано укупно 1.999 особа, а укупан број опорављених особа од новог
вируса корона у Републици Српској је 14 и све особе су из Бањалуке.

  

У Републици Српској су умрле четири особе од вируса корона. 

  

У БиХ 513 заражених корона вирусом, 20 излечено, 15 умрлих

  

У Босни и Херцеговини до сада је потврђена зараза код 512 особа, њих 20 је излечено,
док је 15 умрло.

  

Нова жртва корона вируса у БиХ је жена која се лечила на Подхрастовима у Сарајеву.

  

Директорка КЦУС-а Себија Изетбеговић изјавила је сарајевски портал Клиx да је
пацијенткиња умрла од последица те�ке упале плућа коју је узроковао корона вирус.
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На тој клиници се иначе лече пацијенти с тешком клиничком сликом.

  

Раније данас саопштено је из Клиничког центра Републике Српске да је од последица
корона вируса умро један мушкарац средње старосне доби.

  

(Танјуг)
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